

Добро пожаловать!

К приезду в Гродно коллектива Белорусского

Государственного академического театра имени Янки Купалы



Вчера на гастроли в Гродно приехал коллектив старейшего в республике Белорусского Государственного академического театра имени Янки Купалы. Встречать мастеров белорусской сцены на вокзал пришли представители общественных организаций города и области, трудящиеся, пионеры.

С приветственной речью к гостям обратился заведующий отделом пропаганды и агитации Гродненского горкома партии тов. Голуб:

— Жители нашего города, — сказал он, — хорошо знают и любят коллектив вашего театра, который многолетним творческим трудом завоевал огромную признательность белорусского народа. Мы хорошо знаем имена старейших мастеров белорусской сцены, артистов театра Б. В. Платонова, Г. П. Глебова, С. С. Бирилло, Л. И. Ржецкой, И. Ф. Жданович и многих других.

Ваш приезд — большое событие в культурной жизни нашего города и области. Вы будете у нас самыми дорогими гостями на промышленных предприяттиях, в бригадах коммунистического труда, самодеятельных коллективах. Добро пожаловать, дорогие друзья!

С ответным словом выступил народный артист БССР С. С. Бирилло:

— От имени всего коллектива нашего театра, — сказал он, — позвольте поблагодарить вас за теплую встречу. Мы надеемся, что те надежды, которые связаны у гродненцев с нашим пребыванием в городе, мы сумеем оправдать.

Гостям были преподнесены цветы.

Вечером в помещении обдрамтеатра была показана драма бразильского писателя Гильерме Фегейредо «Лиса и виноград». Постановщик спектакля — Борис Эрнст, художник — народный артист БССР Б. И. Волков. Композитор — народный артист СССР Е. К. Тикоцкий. В главных ролях выступали: народный артист БССР Б. В. Платонов (Эзоп), народный артист БССР С. С. Бирилло (Ксанф), заслуженная артистка БССР З. И. Броварская (Клея), артистка Г. С. Ваксман (Мели).

Спектакль был очень тепло принят зрителями.

Одновременно со спектаклями в Гродно театр проведет выезды в райцентры и колхозы области. 30 июня театр выезжает в Мосты, где покажет пьесу Н. Хикмета «Забывтый всеми». С 1-го по 3-е июля коллектив познакомит зрителей Волковыска, Лиды, Щучина со спектаклем «Люди и дьяволы».

НА СНИМКЕ: артисты Белорусского Государственного академического театра имени Янки Купалы на перроне Гродненского вокзала.

Фото В. Костина, Текст И. Михайловой.